 EQ 2y\s\up8(4)-y\s\up8(2)\b(y-2)-3\b(y-2)\s\up8(2)=0 
Производим группировку.

 EQ \b(2y\s\up8(4)-y\s\up8(2)\b(y-2))-3\b(y-2)\s\up8(2)=0 
Раскрываем скобки.

 EQ \b(2y\s\up8(4)-\b(y\s\up8(3)-2y\s\up8(2)))-3\b(y-2)\s\up8(2)=0 
 EQ \b(2y\s\up8(4)-y\s\up8(3)+2y\s\up8(2))-3\b(y-2)\s\up8(2)=0 
Выносим общий множитель.

 EQ \b(2y\s\up8(4)-y\s\up8(2)\b(y-2))-3\b(y-2)\s\up8(2)=0 
Раскрываем скобки.

 EQ 2y\s\up8(4)-y\s\up8(2)\b(y-2)-3\b(y-2)\s\up8(2)=0 
Произведем замену переменных.

Пусть  EQ A=y\s\up8(2)\;B=y-2 
В результате  получаем вспомогательное уравнение.

 EQ 2A\s\up8(2)-AB-3B\s\up8(2)=0 
Разложим одночлены в сумму нескольких.

 EQ 2A\s\up8(2)+2AB-3AB-3B\s\up8(2)=0 
Производим группировку.

 EQ \b(2A\s\up8(2)+2AB)-\b(3AB+3B\s\up8(2))=0 
Выносим общий множитель.

 EQ \b(A+B)\b(2A)-\b(A+B)\b(3B)=0 
 EQ \b(A+B)\b(2A-3B)=0 
Следующее уравнение равносильно предыдущему.

 EQ \b(y\s\up8(2)+\b(y-2))\b(2y\s\up8(2)-3\b(y-2))=0 
Раскрываем скобки.

 EQ \b(y\s\up8(2)+y-2)\b(2y\s\up8(2)-3\b(y-2))=0 
 решение исходного уравнения разбивается на отдельные случаи.

Случай  EQ 1 .

 EQ y\s\up8(2)+y-2=0 
Находим дискриминант.

 EQ D=b\s\up8(2)-4ac=1\s\up8(2)-4·1\b(-2)=9 
Дискриминант положителен, значит уравнение имеет два корня.

 EQ y\s\do8(1,2)=\f(-b±\r(D);2a) 
 EQ y\s\do8(1)=\f(-1-3;2·1)=-2 ; EQ  y\s\do8(2)=\f(-1+3;2·1)=1 
Случай  EQ 2 .

 EQ 2y\s\up8(2)-3\b(y-2)=0 
 EQ 2y\s\up8(2)-\b(3y-6)=0 
 EQ 2y\s\up8(2)-3y+6=0 
Находим дискриминант.

 EQ D=b\s\up8(2)-4ac=\b(-3)\s\up8(2)-4·2·6=-39 
Дискриминант отрицателен, значит уравнение не имеет корней.

 ответ:  EQ y=-2\;y=1 .
 EQ \f(51x;17x-1)-\f(34x;17x+2)=\f(51x-6;289x\s\up8(2)+17x-2) 
Отметим ОДЗ.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(17x-1≠0 \b(1);17x+2≠0 \b(2);289x\s\up8(2)+17x-2≠0 \b(3))) 
Перенесем все в левую часть.

 EQ \f(51x;17x-1)-\f(34x;17x+2)-\f(51x-6;289x\s\up8(2)+17x-2)=0 
Разложим знаменатель  на множители.

 EQ \f(51x;17x-1)-\f(34x;17x+2)-\f(51x-6;\b(17x+2)\b(17x-1))=0 
Приводим  к общему знаменателю.

 EQ \f(51x\b(17x+2);\b(17x-1)\b(17x+2))-\f(34x\b(17x-1);\b(17x+2)\b(17x-1))-\f(51x-6;\b(17x+2)\b(17x-1))=0 
Производим сложение .

 EQ \f(51x\b(17x+2)-34x\b(17x-1)-\b(51x-6);\b(17x-1)\b(17x+2))=0 
 EQ \f(\b(51x)\b(17x+2)-\b(34x)\b(17x-1)-\b(51x-6);\b(17x-1)\b(17x+2))=0 
Раскрываем скобки.

 EQ \f(\b(867x\s\up8(2)+102x)-\b(578x\s\up8(2)-34x)-\b(51x-6);\b(17x-1)\b(17x+2))=0 
 EQ \f(867x\s\up8(2)+102x-578x\s\up8(2)+34x-51x+6;\b(17x-1)\b(17x+2))=0 
Приводим подобные.

 EQ \f(289x\s\up8(2)+85x+6;\b(17x-1)\b(17x+2))=0 
Разложим числитель  на множители.

 EQ \f(\b(17x+3)\b(17x+2);\b(17x-1)\b(17x+2))=0 
Производим сокращение.

 EQ \f(17x+3;17x-1)=0 
Дробь обращается в нуль тогда, когда числитель равен нулю.

 EQ 17x+3=0 
 EQ 17x=-3 
 EQ x=\b(-3):17 
 EQ x=-\f(3;17) 
Произведем проверку ОДЗ.

 EQ x=-\f(3;17)  удовлетворяет ОДЗ.

 ответ:  EQ x=-\f(3;17) .

